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名前

健さんと桜さんは，旅行の思い出をまとめることにした。旅行の日は，家を午前８時に出発し

て，140km離れた目的地に車で向かった。家から途中の道の駅までを時速40kmで走り，道の駅か
はな

ら目的地までを時速60kmで走ったところ，午前11時に到着した。このとき，家から道の駅まで，

道の駅から目的地までの道のりやかかった時間が分からなかったため，２人は，下のような連立

方程式をつくって考えた。次の(1)，(2)の問いに答えよ。

【健さんの解決方法】

健さんは，家から道の駅までにかかった時間を x 時間，道の駅から目

的地までにかかった時間を y時間として次の連立方程式をつくりました。

x＋ y＝３ ・・・・・①

※ ＝140 ・・・・・②

①，②を連立方程式として解くとよい。

【桜さんの解決方法】

桜さんは，次の連立方程式をつくりました。

x＋ y ＝140 ・・・・・①

x y
＋ ＝３ ・・・・・②

40 60

①，②を連立方程式として解くとよい。

(1) ※ にあてはまる式を書け。

(2) 桜さんがつくった連立方程式の xは，何を表しているか。
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解 答

健さんと桜さんは，旅行の思い出をまとめることにした。旅行の日は，家を午前８時に出発し

て，140km離れた目的地に車で向かった。家から途中の道の駅までを時速40kmで走り，道の駅か
はな

ら目的地までを時速60kmで走ったところ，午前11時に到着した。このとき，家から道の駅まで，

道の駅から目的地までの道のりやかかった時間が分からなかったため，２人は，下のような連立

方程式をつくって考えた。次の(1)，(2)の問いに答えよ。

【健さんの解決方法】

健さんは，家から道の駅までにかかった時間を x 時間，道の駅から目

的地までにかかった時間を y時間として次の連立方程式をつくりました。

x＋ y＝３ ・・・・・①

※ ＝140 ・・・・・②

①，②を連立方程式として解くとよい。

【桜さんの解決方法】

桜さんは，次の連立方程式をつくりました。

x＋ y ＝140 ・・・・・①

x y
＋ ＝３ ・・・・・②

40 60

①，②を連立方程式として解くとよい。

(1) ※ にあてはまる式を書け。

40 x＋ 60 y

(2) 桜さんがつくった連立方程式の xは，何を表しているか。

家から道の駅までの道のり
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